
                                                                          

Anunţă Gala în Liceu (Piatra Neamţ), campanie iniţiată de echipa Nuanţe – formată din 

trei eleve ale Colegiului Naţional „Calistrat Hogaş” (Alexandra Paraschiva Ignat, Ana Maria 

Nica şi Iuliana Tudosia) –  îşi propune ca obiectiv informarea elevilor şi a profesorilor din liceu 

despre posibilitatea de a se înscrie la Gala Premiilor în Educaţie, competiţie organizată de către 

Fundaţia Dinu Patriciu. Prin această campanie urmărim să informam pe colegii noştri, precum şi 

pe cadrele didactice despre existenţa acestui proiect educaţional, prin care performanţele obţinute 

pot fi recunoscute şi chiar recompensate, toate acestea într-o manieră competitivă şi creativă. 

Campania a fost gândită pe etape, fiind dezvoltate mai multe acţiuni de comunicare. Un prim pas 

constă în lansarea unui blog prin intermediul căruia urmărim să facem cunoscute obiectivele 

proiectului nostru de comunicare, activităţile pe care le vom întreprinde şi de asemenea să 

facilităm comunicarea pe o arie cât mai largă, domeniul online fiind unul dintre cele mai utile 

mijloace de comunicare. A doua etapă constă în împărţirea de fluturaşi şi de baloane colorate cu 

mesaje relevante pentru acţiunea întreprinsă. Pentru a da culoare campaniei doi voluntari vor 

Anunţa Gala în Liceu, cu o portavoce în timpul recreaţiilor, pe terenul de sport, în şcoală cât şi în 

curtea acesteia, parodiindu-i pe Stan şi Bran.  

Profesorii vor lua cunoştinţă de această campanie prin participarea la o prezentare care va 

avea loc în sala de festivităţi a liceului, prezentare pe care o vom realiza utilizând informaţiile 

privitoare la desfăşurarea competiţiei în anul precedent, precum şi în legătură cu modificările 

apărute în regulament. Pentru ca activitatea să fie una interactivă, vom apela la sprijinul doamnei 

profesoare Cătălina Tărcăoanu, finalistă a secţiunii Profesorul Anului, care ne va împărtăşi 

impresiile din timpul interviului pe care l-a susţinul în Bucureşti. 

 

Campanie: A.G.I.L (Anunţă Gala în Liceu) 

Organizator: Fundaţia Dinu Patriciu 

Echipa: Nuanţe, Piatra- Neamţ 

Motto: Informaţia înseamnă culoare. Dă culoare 

vieţii tale! 

Blog: http://nuante-agil.blogspot.com/  


